

乡亲们,来家门口看病啦

潢川县冬日义诊送健康活动暖人心



信阳消息(刘力娜)“大夫真好,在家门口帮我检查身体,还给我私人订制了一套降血压方案。”12月27日上午,在义诊活动现场,潢川县付店镇骆店村村民罗大娘拿着医生开的降压处方,笑着向后面赶来的乡邻说道。

为切实解决贫困村村民看病难题,减轻贫困户看病负担,12月27日上午,潢川县委宣传部与县第二人民医院联合开展“精准扶贫送健康”为贫困村义诊活动。县二院20余名骨干医护人员共为骆店村300多名村民进行了眼科、内科、外科、妇产科、B超、心电图、血压、血糖等多项检查,人均减免辅检费用150余

元,为贫困群众提供了细心、周到的诊疗服务,受到了贫困居民的一致好评。

“这次义诊活动我们几乎整个村子的人都出动了,大伙都很珍惜专家来看病的机会,纷纷前来,我们这里出去一次不容易,专家亲自到村里看病一定要赶上。”55岁的贫困户吴长兵也来到了义诊现场。

通过此次义诊活动,增强了贫困村村民的健康意识,特别对于那些贫困的、老弱病残等没有条件到大医院就医的村民帮助非常大,使贫困村村民实现了在家门口看病就诊的心愿。

据悉,潢川县针对农村贫困人口“看病难、看病贵”、县外转诊率35%居高

不下,53%的因病致贫返贫率超标等实际困难和矛盾,潢川县卫生计生委经过全面走访、调研和学习考察借鉴外县的好经验、好做法,推出“五道防线”,扎实推进健康扶贫工作。在筑牢五道防线的同时,潢川又出台了慢性病救助政策,将高血压、精神病等20种疾病纳入基本医疗保险门诊慢性病报销范围,实行70%比例的定额报销,且可在定点医药机构购药时直接报销。医疗健康扶贫政策实施以来,全县已有1800余人享受到了扶贫医疗保险带来的好处,报销医疗扶贫保险补偿金650余万元,基本实现了贫困户看病费用全兜底。

县区 传真

罗山县庙仙乡 集中整治环境

信阳消息(何铸)12月26日,在罗山县庙仙乡庙(仙)双(双店)路边,一台挖掘机正在清理路边的土堆和杂草。

2018年元旦佳节即将来临,为给广大群众营造一个整洁干净的节日环境,近期,该乡组织40余名工作人员,组成4个整治组,出动4台大型挖掘机和12辆垃圾清运车,按照“一眼净”的标准,以陈年垃圾、杂草清理清运,土堆平整,乱搭乱盖违建物

拆除,杂物规范堆放等为重点,开展乡主干道沿线、集镇、村部所在地及周边、农户房前屋后环境综合整治。集中整治从12月18日开始,一直持续至12月30日。为确保整治取得效果,该乡实行分片包干责任制,加大环境整治监管力度,对整治不力的村、部门主要负责人进行问责,及时通报,并督促落实整改,切实巩固农村人居环境整治成果,确保新年环境畅、亮、美。

淮滨县供电公司 检查用电安全

信阳消息(陈建侠)12月27日,淮滨县供电公司联合县消防人员对惠民小区内私拉乱接线路、电瓶车“飞线”充电等进行督查整改,全面排查消除火灾隐患,提供良好的冬季安全用电环境。

淮滨县供电公司严格按照“谁主管、谁负责”的原则,深入辖区居民小区、商场、学校、幼儿园、网吧、加油站等进行安全用电检查。重点检查是否建立了防火巡查检查制度,消防

设施及消防器材是否完好有效,安全疏散通道、出口是否畅通无阻;有无超负荷使用电气设备、有无漏电、过载保护;有无乱拉、乱接电线和随意增加用电设备的现象;电线走径、开关插座、刀闸安装是否正确,并对发现的消防安全隐患逐一登记,实行闭环管理,及时整改。该公司还有针对性的给居民群众讲解冬季取暖、用电、预防煤气中毒等安全注意事项,预防和杜绝火灾事故发生。

报晓风来了

800万信阳人的头脑风暴



报晓风 报知天下 晓通万家 风媒全球

